

## Közgyűlési határozatok

### az Allianz Hungária Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűléséről készült jegyzőkönyv kivonata

Hely: Az ülés elektronikus - képi és hanganyagot közvetítő - hírközlő eszköz igénybevételével (Webex alkalmazás) kerül megtartásra.  
Időpont: 2023. november 7. 14<sup>30</sup> óra

A közgyűlésen 7 fő küldött/pótküldött jelent meg, akik 20.324 pénztártagot képviselnek, míg a Pénztár tagjainak száma 20.324 fő. Részvételi arány: 100,00 %. Az ülés határozatképes volt.

**1/2023. (XI.07.) küldöttközgyűlés határozat**  
**a közgyűlés egyhangú határozattal jegyzőkönyvvezetőnek dr. Juhász Lindát hitelesítőknél Kincses Zoltánt és Láng-Miticzky Balázst megválasztotta.**

Az ülés napirendje:

1. Alapszabály, Szolgáltatási Szabályzat és Kártyahasználati Szabályzat módosítása
2. Aktualitások, egyebek

**2/2023. (XI.07.) küldöttközgyűlés határozat**  
**a közgyűlés egyhangú határozattal elfogadta a meghirdetett napirendi pontokat.**

#### **1. Napirendi pont – Alapszabály, Szolgáltatási Szabályzat és Kártyahasználati Szabályzat módosítása**

##### 1. Elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás

A Pénztár az Öpt. 14.§ (6) pontjának - elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás mértékére vonatkozó szabályok - 2023. szeptember 1. napján hatályba lépett változása miatt, javasolta az Allianz Hungária Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése részére az **Alapszabály** vonatkozó rendelkezéseinek módosítását, a jogszabályi rendelkezések Alapszabályba történő átvezetését.

A gazdaság versenyképességének növelése érdekében történő törvénymódosításról szóló 2023.XXXIX tv 6.§ rendelkezése módosította az Önkéntes Kölcsönös Biztosító Pénztárakról szóló 1993. évi XCVI (Öpt.) 14. § (6) bekezdését az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás mértékének és levonásának szabályaira vonatkozóan, mely rendelkezés 2023. szeptember 01. napján lépett hatályba.

A törvény kimondja, hogy „Az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás mértéke nem haladhatja meg a választott levonási gyakoriságnak megfelelő – negyedéves, féléves vagy éves – időszakban (a továbbiakban: tárgydőszak) keletkezett hozamot, **valamint a tárgyévi első napján érvényes, a választott levonási gyakoriságnak megfelelő időszakra vonatkozó minimálbér 5 százalékának megfelelő mértékű tagdíj működési és likviditási alapra jutó hányadával megegyező összeget.** Amennyiben a tárgynegyedévi, tárgyfélévi vagy tárgyévi hozam nem éri el a pénztár által – a (3) bekezdés alapján – levonható összeg mértékét, a pénztár nem jogosult a különbözetet érvényesíteni a korábbi negyedév, félév, illetve év hozama terhére. Féléves levonási gyakoriság esetén az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás a második, valamint a negyedik negyedéves hozamjövőírás követően a tag egyéni számláján a tárgyfélévben jóváírt hozam terhére történik. **Amennyiben a pénztár a tárgynegyedévi, tárgyfélévi vagy tárgyévi hozama terhére nem tud elmaradt tagdíj miatti hozamlevonást érvényesíteni, akkor a pénztár az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonást legfeljebb a tárgydőszakot követő egy naptári év hozama terhére érvényesítheti. Az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás során először a tárgydőszakra vonatkozó hozamlevonás, majd ezt**

***követően a korábbi időszakra vonatkozóan elmaradt hozamlevonások érvényesíthetőek."***

A Pénztár az elmaradt tagdíj miatti hozamlevonás új szabályait a 2023. Q4 időszakra vonatkozóan kívánja először alkalmazni.

2. A távértékesítés szabályai vonatkozásában a Pénztár az Alapszabályt az alábbi idokok alapján javasolta módosítani:

A Pénztár a digitális környezet nagymértékű fejlődésére figyelemmel a tagsági jogviszony gyorsabb, hatékonyabb és egyszerűbb létesítése céljából bevezetésre javasolja a távértékesítés keretében (online és telefonos értékesítés) történő belépési folyamatok kialakítását, a távértékesítésre vonatkozó alapvető szabályok Alapszabályba történő rögzítését

Az Alapszabály hatálybalépésének dátuma: 2023.11.07.

#### A Szolgáltatási Szabályzat módosítása

Az Allianz Hungária Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése részére, a Pénztár a **Szolgáltatási Szabályzatát** módosításra javasolta, a számlák benyújtásával kapcsolatos szabályok, az összevont más szolgáltatásokat is tartalmazó számlákkal kapcsolatos eljárás, valamint a postai számlabefizetéssel (csekk) rendezett számlák befogadására vonatkozó eljárási szabályok pontosítása végett.

A Szolgáltatási Szabályzat hatálybalépésének dátuma: 2023.11.07.

#### Kártyahasználati Szabályzat módosítása

Az Allianz Hungária Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése részére, a Pénztár a **Kártyahasználati Szabályzatát** módosításra javasolja az egészségkártya aktiválásához kapcsolódó eljárási folyamat átalakítása végett.

A Pénztár a korábbi eljárási folyamatát módosítva javasolja, hogy a pénztártagok számára, az egészségkártya kibocsátását követően, annak lejáratáig biztosítsa a kártya aktiválásának lehetőségét. Ezáltal az egészségkártyával történő kifizetés igénybevételének lehetősége a kártya érvényességének teljes időtartama alatt elérhetővé válik a pénztártagok részére.

A Kártyahasználati Szabályzat hatálybalépésének dátuma: 2023.11.07.

Az Ellenőrző Bizottság jelentése szerint az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a Pénztár Alapszabályának, Szolgáltatási Szabályzatának és Kártyahasználati Szabályzatának módosításait és azokat a Közgyűlés részére elfogadásra javasolja.

#### **3/2023. (XI.07.) küldöttközgyűlés határozat**

**A Közgyűlés elfogadja a Pénztár Alapszabályának 2023.11.07. napi hatálybalépés mellett történő módosítását.**

#### **4/2023. (XI.07.) küldöttközgyűlés határozat**

**A Közgyűlés elfogadja a Pénztár Szolgáltatási Szabályzatának 2023.11.07. napi hatálybalépés mellett történő módosítását.**

**5/2023. (XI.07.) küldöttközgyűlés határozat**  
**A Közgyűlés elfogadja a Pénztár Kártyahasználati Szabályzatának 2023.11.07. napi hatálybalépés mellett történő módosítását.**

**2. Napirendi pont – Egyebek, aktualitások**

Egyéb megjegyzése, tájékoztatása, további kérdése nem volt. 14 óra 55 perckor az ülés lezárásra került megköszönve a résztvevők megjelenését.